GUIA  SISTEMAS NUMÉRICOS


1) Cuál es el valor  de la expresión    
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a) 1

b) 0

c) 2

d) 3

e) -1

2) Calcular el valor de A:

A = 
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a) 1/5
b) 2/5
c) 4/5
d) 5
e) 5/4
3) Calcular:    
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a) -1
b) 0
c) 5/10
d) 2/2
e) 10/5
4) ¿Cuáles de las siguientes fracciones está(n)  entre
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I. ¾

II.  3/5

III. 2/3

a) Sólo I

b) Sólo II

c) Sólo III

d) Sólo I y III

e) I , II y III

5) El valor de 0,
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a) 
[image: image6.wmf]75

,

0


b) 
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c) 30/100

d) 75/99

e) 73/90

6) Determinar la fracción equivalente con 
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a) 99/54

b) 54/99

c) 90/54

d) 54/90

e) 54/990

7) ¿Cuál de las fracciones es equivalente a la fracción ¾?

a) 
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b) 
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c) 
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d) 15/20

e) 
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8) El valor de  
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 es
a) 1/2

b) 4/2

c) -4/8

d) 4
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e) 4

9) Al  reemplazar x = 1/3  e  y = 1/9  en la expresión 
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  obtenemos :

a) 1/3

b) -3/19

c) 3/19

d) 
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e) -1/3

10) ¿Cuál es el valor de la expresión  
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a) 17/90

b) 34/270

c) 270/7

d) 1

e) 90/17

11)  ¿Cuál es el valor de 
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a) -6

b) 2

c) -1

d) -2

e) 1

12) Si 
[image: image19.wmf]D

 es un número tal que 
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a) 9

b) 3

c) 12

d) 18

e) 27

13) Si a la mitad de 1/ 2 le restamos el doble de 1/8 obtenemos:

a) 0

b) 1

c) 1/2
d) 1/4
e) 1/8

14) Dadas las expresiones :

I: 
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    II. 
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     III. 
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¿Cuál de las aseveraciones es la correcta?

a) I es la mayor

b) II es la mayor

c) I y II son iguales

d) I y III son iguales

e) Son todas iguales

15)  La altura de un edificio de 20 pisos es 48m. sin incluir el subterráneo. Si la altura del subterráneo es la mitad de tres pisos, entonces ¿cuál es el alto del subterráneo?

a) 1,2m.

b) 1,6m.

c) 1,8m.

d) 2,4m.
e) 3,6m.

16) Si  M  es menor que T en 2 unidades, T es menor que V en 3 unidades y  T = 5, entonces M + T + V = ?

a) 0

b) 10

c) 14

d) 16

e) 23

17) La expresión : 
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es igual a :

a) -40

b) 56

c) 32

d) -20

e) otro valor

18) Si 
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a) 12

b) 16

c) 24

d) 32

e) 64

19) Si a =1/ 2,  b = 1/3  y c = 3/4 ¿Cuál es el valor de 2a-3b+
[image: image29.wmf]3
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a) 1/2

b) 2/3

c) 1

d) 1/3

e) 2

20) Si 3(M + T ) = 18,  entonces M + T =?
a) 54

b) 1/6

c) 6

d) 15

e) -6

21) El valor de la expresión 
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a) 2/3

b) 4

c) 33/68

d) 680/330

e) 2

22) En un archivador caben 700 hojas , si aún faltan 155 hojas para ocupar la mitad de la capacidad , entonces , ¿cuántas hay archivadas?

a) 545

b) 65

c) 195

d) 505

e) 350

23)  Los dos tercios , de un tercio del cubo de 3, son :

a) 2

b) 3

c) 6

d) 9

e) 12

24) ¿ Cuántos novenos se necesitan para hacer cinco tercios?

a) 5

b) 10

c) 15

d) 20

e) 25

25) Una bola roja equivale a 3negras, o bien a7 blancas. Entonces, ¿a cuántas bolas negras equivalen 14 bolas blancas?

a) 6

b) 8

c) 10

d) 17

e) 1
26) ¿Cuál de los siguientes números es el más cercano a 3/4?

a) 0,074

b) 0,763

c) 0,824

d) 1,75

e) 0,7
27) Cuál es el valor de 
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 a, si 6a = 25?

a) 5/2

b) 3/2

c) ½

d) -1/ 2

e) -3/2

28) Si  a los 3/4 de  un número se le agrega 5, se obtiene el número, más 1 unidad. ¿Cuál es el número?

a) 3

b) 4

c) 5

d) 16

e) 21

29) 
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a) 4

b) 0,4

c) 0,04

d) 0,004

e) 0,0004

30) Si a la mitad de 1/ 3 le restamos el  doble de 1/12, se  obtiene:

a) 0

b) 1

c) 1/3

d) 1/12

e) 1/ 4
31) Los 2/3 de los alumnos de un curso de 36 , son varones,¿cuál es el número de niñas?

a) 24

b) 16

c) 20

d) 12

e) 8

32) En un corral hay conejos y gallinas. Si entre ellos hay 50 cabezas y 140 patas,¿cuántos conejos hay?

a) 20

b) 30

c) 25

d) 10

e) no se puede determinar

33) Si a = 1 , b = -2  y c = 0, entonces 
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a) 1

b) -1

c) 2

d) 0

e) -2

34) ¿Cuál(es) de las siguientes relaciones es(son) verdadera(s)?

          I. 
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     III. 
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a) Sólo II

b) Sólo I y II

c) Sólo I y III

d) Sólo II y III

e) Todas

35) ¿Cuántas veces 2/3 de m, nos da 4/9 de n ?
a) 
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c) 
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d) 
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e) 
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